



高晓松下车直奔家中

高晓松出来了 人没瘦 身价涨

出狱15分钟发微博感慨,这是“最长的半年” 昨天上午就奔赴美国参加电影节

100多天,高晓松虽未消瘦,但明显憔悴了许多,杂乱的头发,胡子拉碴。

昨天凌晨0时整,因醉驾被判6个月拘役的高晓松从北京东城区看守所获释。15分钟后,高晓松更新微博,称:“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”

机场高速 追车大战

昨天凌晨0时整,北京东城区看守所的大门被打开,两辆警车缓缓驶出。仅一秒时间,警车被闪光灯包围,守候在看守所外长达一天的记者,此刻忘记了立冬的严寒。

“那是他老婆的车。”随着一声大喊,一辆白色SUV迅速从看守所的偏门小巷里急速驶出。原来两辆警车是“烟幕弹”。记者发现,该白色越野车正是高晓松半年前醉驾肇事的英菲尼迪。半年

后,这辆车又拉着获释的高晓松驶离看守所。

每小时180公里,在凌晨畅通无比的机场高速上,记者和高晓松玩起了好莱坞大片里上演的公路惊魂。

高晓松的妻子徐珊珊驾车,高晓松默默坐在驾驶后座上。徐珊珊的车技了得,在众多记者车辆的围追堵截下,依然很淡定。两人也不交流,只是一路飙车,多次企图甩开围追的记者。

明显憔悴 面色苍白

0时30分,白色SUV驶进了高晓松的家,位于朝阳区来广营的某别墅。

面对冲到面前的众多记者,高晓松与妻子躲在车内达5分钟之久,妻子在车内发起了短信,高晓松则埋头不语。

5分钟后,徐珊珊拿起手机拨打电话说了几句后,又转过身和高晓松说话。随后,高晓松迅速拉开车门,一路低头快步走进家中,猛地关上

家门。在狱中长达半年的高晓松果真憔悴了许多。虽然身形并没有见瘦,但面色苍白,头发杂乱,似乎好多天都没有洗,胡子又长又乱。

在高晓松进入家门后,徐珊珊才进入家中。两人都低着头,一言不发。走进家里后,高晓松一直没有开灯。但记者发现,徐珊珊偷偷拉开二楼窗帘的一角,观望着家门口的动向。

出狱复出 身价大涨

据知情人透露,前天下午5时30分左右,管教民警送来晚餐,高晓松与同监室的被监管人员跟往常一样吃了饭。

饭后,打扫了一下卫生,高晓松开始整理自己的衣物和书本。收拾完毕,高晓松和大家一块儿看了会儿电视,并叮嘱他们好好表现,到外面再见。

前晚11时左右,高晓松在管教民警的陪同

下来到收押大厅,清点托管的财物,并办理刑满释放手续。昨天0时一到,高晓松就向管教民警道谢并告别,上了妻子徐珊珊开来的车。

自昨日凌晨高晓松出狱,持续了半年的高晓松醉驾事件落幕。

拘役半年后,高晓松身价不跌反涨。据悉,出狱后的高晓松已经成为众多节目的邀请对象,他的身价也涨了许多。

马不停蹄 赴美工作

昨日上午11时30分左右,独自现身首都机场登机赴美,收拾过头发胡子的他,精神状态很好并主动对话媒体。他笑说出看守所时让妻子飞车避曝光,是因为他已经3天没洗澡,蓬头垢面羞于见人。此次高晓松是与韩庚同时赴美参加电影节,但接下来他表示不会马上开始工作,需要认真想通一些事情再对大众开口。

与凌晨出看守所时的蓬头垢面、胡子拉碴相比,现身机场的高晓松头发、胡子都打理过,穿上

沧桑微博 网友热议

“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”11月8日凌晨0时,高晓松出狱15分钟发布的微博在11小时内被网友爆转35132条,评论达19924条。同时,新浪微博“一人送高晓松一句话”的话题迅速升温,相关评论已达942934条。

在高晓松发布出狱后第一条微博后,草根名博“@作业本”于16分钟后发微博汇报半年以来外界情况:“药家鑫死了,卡扎菲死了,红十字会快破产了,中国出了个郭美美。”该微博一经发出便引发网友围观。

夹克和短靴,精神状态好了很多。

高晓松一边办登机事务,一边主动对媒体开口。他透露已经短暂行了家人,现在马上要赴美参加电影节,接下来别的工作需要跟经纪人商量:“虽然是需要养家糊口,但不会这么快开始。”《达人秀》等工作也还未确定。又表示需要好好想一些事情,想清楚再对大家开口。而韩庚等人也将与他同期赴美,高晓松说:“他们已经进去(登机口)了。”老婆、孩子则留在北京。

有些网友则对高晓松重情重义、敢作敢当的品质表示钦佩,网友“灵动济宁”表示:“《达人秀》不顾争议等你回来,有情有义;《大武生》票房差制片人责难,不必在意。曾经口无遮拦的愤青,今日甘为‘以我为戒’的范本,值得称赞!”网友“傅云鹏鹏-BusY”说:“拍拍身上的尘埃,挺直腰板还是一条好汉,如今乱世,敢作敢当的人屈指可数了。”网友“魏宇古筝”迎接高晓松出狱说:“艺老大~之前那页掀过去了~今天立冬~吃饺子先~出狱可喜可贺。”

本报综合报道



高晓松一家三口



高晓松一家三口



高晓松出狱当天就奔赴美国

登机赴美,躲媒体和酒水。临行和大家分享一句这半年常拿来鼓励自己的洋话:Even a stopped clock gives the right time twice a day(即使一座停摆的钟,每天也有两次是准的),与所有暂时停摆的钟共勉。



高晓松赴美前微博原文:

登机赴美,躲媒体和酒水。临行和大家分享一句这半年常拿来鼓励自己的洋话:Even a stopped clock gives the right time twice a day(即使一座停摆的钟,每天也有两次是准的)。与所有暂时停摆的钟共勉。

评论

高晓松出来了 谁在争抢他的牢房?

高晓松出狱了!一大清早,电视、报纸、网站都在报道这一消息。高晓松醉驾被拘,恍若就在昨日,一夜秋风卷过,刑满释放人员高晓松已乘白色SUV如电而去。

“184天,最长的半年。”获释15分钟后,高晓松的微博里就出现了这样的文字。对时间如此在意,对数字如此敏感,获释后随即发此感慨,不难看出高晓松对这一刻是多么期盼。虽然从此前媒体的报道中,我们见识了“高晓松同志幸福的狱中生活”:作诗、写歌、翻译小说、阅读《大英百科全书》等。远远望去,高晓松在监狱里过得充实饱满、五彩斑斓,有网友甚至用“羡慕嫉妒恨”来表达对这种“幸福生活”的向往。

然而,正所谓“谁痛谁知道”,失去过自由,才会明白自由之贵、自由之亲、自由之美好。醉驾入狱前,高晓松身兼《中国达人秀》评委、花田音乐节艺术总监、上海金桥民谣艺术节嘉宾、电影《大武生》导演四种身份于一身,据业内人士估算,铁窗内待了半年,高晓松经济损失接近7位数。

而半年时间的妻离子别更是金钱无法弥补的。高晓松醉驾被拘后,好友小柯曾去探视过,出来对媒体讲,高晓松能吃能喝情绪稳定,但有一个顾虑,就是害怕女儿知道自己被抓的事情后,对心理造成不好的影响。所以,我们不能只看到高晓松在监狱里读书、写歌的“充实”,更应该想到他半夜醒来时形影相吊的孤独。

从醉驾入狱,到现在刑满出狱,高晓松抢足了镜头,出够了风头,比以前更出名了。据悉,出狱后的高晓松已经成为众多节目的邀请对象,其身价不跌反涨,因而有人说高晓松是“因祸得福”。

祸是真祸,福却非真福,监狱毕竟不是疗养院,监狱生活也不都是像河北深州监狱那样,犯人玩着手机,养着宠物,没事还可以喝点小酒。想读书,尽可到图书馆、阅览室饱读诗书,厌倦了都市浮躁,那就关掉手机,一个人去陌生的地方静一静。大可不必挤破脑袋到监狱里去“顿悟”。

高晓松进去了,他为自己的错误付出了代价,高晓松出来了,围观者不能只看见他万众瞩目的“风光”,更应想到他空出了一间牢房。奉劝嗜酒司机,莫要饮酒无数,沉醉不知归路,酒高开车回家,恰被警察逮住,争抢?争抢!晓松那间牢房。

于静